



周讯电子版



台儿庄新闻网

## 习近平复信北京交通大学肯尼亚留学生及校友代表

新华社北京1月23日电 1月17日,国家主席习近平复信北京交通大学肯尼亚留学生及校友代表,鼓励他们继续为中肯和中非友好事业发光发热。

习近平指出,中肯友谊源远流长。共建“一带一路”倡议将中肯发展振兴的理想变为现实,将两国人民的福祉紧密相连。蒙内铁路是中肯共建“一带一路”旗舰项目和成

功典范。我高兴地看到,你们因这条“幸福路”与中国结缘,是中肯和中非友好合作的见证者、受益者,更是建设者和传播者。

习近平强调,展望未来,“一带一路”的壮丽画卷和中肯全面战略合作伙伴关系的宏伟蓝图需要包括你们在内的更多有为青年来实现。希望你们学好专业知识,赓续传统友谊,投身两国合作,讲好中非友好故事,

为推动构建高水平中非命运共同体作出更大贡献。

日前,北京交通大学肯尼亚留学生及校友代表致信习近平主席,表示非常高兴来到中国学习铁路运营管理知识,希望当好中肯友好的桥梁,为提升两国友谊与合作、推动构建人类命运共同体贡献力量。

## News 要闻

### 我区组织收听收看全市安全生产和消防工作视频会议

本报讯 1月24日,全市安全生产和消防工作视频会议召开。区委常委、副区长杨庸、孙作伟,副区长李秋菊、李冬光、潘利泉在我区分会场收听收看会议实况。

会上,传达了全省安全生产工作专题会议会议精神,听取了各区(市)、枣庄高新区及市直有关部门近期工作开展情况汇报,深入分析了全市安全生产形势,对当前和今后一个时期重点工作进行了安排部署。

会议指出,要深刻汲取教训,时刻紧绷安全生产“思想弦”,充分认清当前面临的严峻复杂形势,切实以如履薄冰、如临深渊、如坐针毡的心态,持续打好安全生产攻坚战、持久战、阵地战。要聚焦重点发力,坚决筑牢安全生产“防火墙”,结合正在开展的安全生产“严监管、盯重点、保安全”专项行动,着力在行业领域精准防范、重点作业管控、打击非法行为、重大隐患排查整治、应急值守上下功夫,有效防范遏制各类事故的发生。要强化督导问责,切实拧紧安全生产“责任链”,坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,强化督导检查,严肃追责问责,确保安全生产形势持续稳定,为全市人民欢度新春佳节和全国、全省“两会”胜利召开营造安全稳定环境。

(记者 郑学优)

## 彭照辉参加指导泥沟镇丁楼村党支部主题教育专题组织生活会

本报讯 1月23日,区委书记彭照辉到泥沟镇丁楼村参加指导党支部主题教育专题组织生活会。

会上,通报了泥沟镇丁楼村党支部主题教育开展情况。丁楼村党支部书记代表支部委员会作对照检查,随后,党支部书记带头,其他同志逐一进行对照检查、开展相互批评。

彭照辉在听取发言后指出,这次专题组织生活会查摆问题细致,相互批评有力,达到了预期效果。下一步要围绕查摆出来的问题,逐项抓好整改落实。

彭照辉强调,要运用好主题教育学习成果,深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”;要以这次专题组

织生活会为契机,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,以党建网络为单位,开展好空巢老人、困难儿童、残障人士等特殊群体的关爱帮扶活动,积极帮助群众解决生产生活中的问题;要立足村情实际,探索适合本村的产业发展路径,进一步发展壮大集体经济,开创乡村全面振兴工作新局面。

## 迟本用参加指导马兰屯镇官宅村党支部主题教育专题组织生活会

本报讯 1月23日上午,区人大常委会党组书记、主任迟本用到马兰屯镇官宅村参加指导党支部主题教育专题组织生活会。

会上,通报了马兰屯镇官宅村党支部主题教育开展情况。官宅村党支部书记代表支部委员会作对照检查,随后,党支部书记带头,其他同志逐一进行对照检查、开展相互批评。

迟本用在听取发言后指出,这次组织生活会开得很好、质量较高,大家的发言认识深刻、查摆严格,意见坦诚、交流充分,达到

了“红脸出汗、加油鼓劲”的效果。

迟本用要求,支部班子必须在党的建设上牢记使命、主动担当、积极作为、当好表率,要旗帜鲜明、坚持不懈加强理想信念宗旨教育,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、提高政治能力、增强政治觉悟、严守政治纪律。要认真学习党章党规,真正解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。支部班子要进一步强化问题导向,在破解难题、补齐短板上下功夫,以解决问题实际成效取信于民。要结合会上相互批评情况,进

一步梳理查找出来的问题,建立班子和个人整改清单。对清单列出的问题,要明确整改措施,排出任务书、时间表,明确责任人,以“钉钉子”精神一项一项加以解决。要坚持党对一切工作的领导,牢固树立系统思维、整体思维,把抓党建与抓发展有机统一起来,将党建工作与支部其他工作同谋划、同部署、同考核。

(记者 郑学优)

### 我区组织收听收看全市“枣解决·枣满意”工作推进会

本报讯 1月22日,全市“枣解决·枣满意”工作推进会议召开,区委常委、副区长杨庸在我区分会场收听收看了会议实况。

会上,通报了全市“枣解决·枣满意”平台、12345热线工作进展情况和全市营商环境专班工作开展情况,各区(市)、枣庄高新区汇报了各自工作进展情况,市直有关部门就相关工作进行了安排部署。

会议强调,要压紧压实工作责任,进一步压实各镇(街)、各区直部门工作职责,切实形成主要负责同志亲自抓,分管负责同志靠上抓,各级各部门分工协作、高效协同推进的工作局面。要持续开展宣传推广,进一步明确工作责任,常态化推进企业走访活动,持续加强“两枣”平台宣传推广,跟踪解决企业经营困难,不断拉近与企业之间的距离。要强化联合督促落实,重点围绕解决率、满意率两个核心,充分发挥“两枣”平台优势,积极推进与营商环境、市长热线等平台反馈诉求问题联合办理,确保每一个诉求都能按时高质量办结,取得实实在在成效。

(记者 李明烜)

### 全区农村、城市社区“两委”成员“乡村振兴”知识技能提升培训班(第九期)举办

本报讯 1月23日上午,我区农村、城市社区“两委”成员“乡村振兴”知识技能提升培训班(第九期)在马兰屯镇举办。市人大常委会原副主任、市老科协会长杜永光,原枣庄市文化局调研员、区老科协会长沈继生,副区长李冲出席。

本次培训采取“线上授课+线下观摩”的方式进行,向参会学员介绍了小麦品种、小麦生产中常见问题分析、小麦春季田间管理技术,并针对农产品加工的重要性和农产品加工技术对当今食品行业的贡献以及农产品综合利用进行了详细说明。

参会学员纷纷表示本次学习内容生动,贴合农村经济发展实际,对下一步农村发展、村民致富有指导借鉴作用,也为以后工作发展拓宽了思路,明确了发展方向。

与会领导还到祥和乳业,参观了产品展厅、生产车间、奶牛养殖基地,详细了解了企业在带动村集体增收、增加农民就业,促进乡村振兴中发挥的示范带动作用。

(记者 贾方婧)

## “滴墨成福洒万家 聚心凝情谱新篇”



1月24日,运河街道繁荣街社区联合区农商银行特邀墨香斋书画院书画家王琪、张中华、张宗良、赵兴贞,在阳光家园小区广场,为社区居民书写福字春联。

张聪 张开宇 刘同林 摄影报道